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جام جهانی

پیش بازی

رؤیای صعود!

کارزار جام جهانی تیم ملی کیپ‌ورد به یکی از 
داستان‌های بزرگ این رقابت‌ها تبدیل شده است. 
این تیم که در اولین بازی خود با تساوی برابر 
تیم ملی اسپانیا یکی از بزرگ‌ترین شگفتی‌های 
تورنمنت را رقم زد، حالا با نمایش درخشان دیگر 
برابر تیم ملی اروگوئه نشان داده که این موفقیت 

اتفاقی نبوده است.
شاگردان کیپ‌ورد در تساوی هیجان‌انگیز ۲-۲ 
مقابل اروگوئه، ترکیبی از خلاقیت، جسارت و 
اعتمادبه‌نفس را به نمایش گذاشتند؛ ویژگی‌هایی 
که پیش‌تر در دیدار برابر اسپانیا نیز دیده شده بود. 
این عملکرد باعث شده آنها اکنون به‌طور جدی در 

کورس صعود به مرحله حذفی قرار بگیرند.
اکنون کیپ‌ورد در گروه H با دو امتیاز و هم‌امتیاز 
با اروگوئه در رده سوم قرار دارد. با توجه به فرمت 
جدید رقابت‌ها، آنها همچنان شانس واقعی برای 
صعود به مرحله حذفی را دارند. دیدار پایانی مقابل 
تیم ملی عربستان سعودی می‌تواند سرنوشت 
تاریخی این تیم را رقم بزند؛ جایی که یک پیروزی 

ممکن است رؤیای صعود آنها را قطعی کند.
در سوی مقابل عربستانی‌ها که از دو بازی مقابل 
اسپانیا و اروگوئه 1 امتیاز گرفته‌اند، امیدوارند بتوانند 
با شکست کیپ‌ورد شگفتی‌ساز حداقل بتوانند به 

عنوان بهترین تیم سوم صعود کنند.
 

اشتباه اول، اشتباه آخر

 H تقابل پیش‌رو در ایالت خالیسکو برای گروه
اهمیت بسیار بالایی دارد؛ جایی که هر دو تیم 
پس از نتایج متفاوت در دور دوم، به دنبال تثبیت 
یا احیای شانس‌های خود هستند. در این مرحله، 
تیم ملی اسپانیا با پیروزی قاطع ۴-۰ برابر عربستان 
سعودی، جایگاه خود را در صدر گروه تثبیت کرده 
است. در مقابل، تیم ملی اروگوئه پس از تساوی 
پرهیجان ۲-۲ مقابل کیپ‌ورد، با وجود بازگشت در 

نیمه اول، امتیاز مهمی را از دست داده است.
با این شرایط، هر دو تیم در مسیر خود به ورزشگاه 
آرکون در گوادالاخارا می‌روند؛ جایی که کوچک‌ترین 

اشتباه می‌تواند سرنوشت صعود را تعیین کند.
لوئیس دلافوئنته باید اطمینان حاصل کند که 
تیمش همچنان تمرکز دفاعی و کارایی هجومی 
خود را حفظ کند. اسپانیا برای کنترل جریان بازی 
و شکستن ساختار فیزیکی حریف، روی خلاقیت 
و سرعت لامین یامال و نقش هجومی میکل 

اویارسابال حساب ویژه‌ای باز کرده است.
در سوی مقابل، اروگوئه با هدایت مارسلو بیلسا با 
ساختاری فشرده و جنگنده وارد میدان می‌شود. این 
تیم با تکیه بر قدرت خط میانی فدریکو والورده و 
توان هجومی ماکسی میلیانو آراخو امیدوار است از 
فرصت‌های ضدحمله برای تغییر نتیجه استفاده 

. کند
این دیدار بیش از هر چیز یک بازی تاکتیکی و 
فیزیکی خواهد بود؛ جایی که اسپانیا به دنبال 
کنترل کامل بازی است و اروگوئه تاش می‌کند با 
فشار و ضدحمله‌های سریع، تعادل را بر هم بزند.

 

مرگ و زندگی بلژیک!

این دیدار تقابل دو تیم از دو سطح متفاوت فوتبال 
بین‌المللی است؛ جایی که تیم ملی نیوزیلند در 
آخرین بازی گروه G جام جهانی ۲۰۲۶ در ونکوور 
به مصاف تیم ملی بلژیک می‌رود. نیوزیلند پس از 
سال ۲۰۱۰ دوباره به صحنه جام جهانی بازگشته، در 
حالی که بلژیک برای شانزدهمین حضور خود در 

این رقابت‌ها آماده شده است.
طبق جدول، تیم صدرنشین گروه G در مرحله بعد 
 A، E، H، I در سیاتل با تیم سوم یکی از گروه‌های
یا J روبه‌رو خواهد شد. تیم دوم گروه نیز باید در 

دالاس به مصاف نایب‌قهرمان گروه D برود.
G موفق شود  همچنین اگر تیم سوم گروه 
جزو هشت تیم برتر سوم‌ها قرار بگیرد، مسیر 
متفاوتی در پیش خواهد داشت و در مرحله بعد با 
صدرنشینان گروه I یا گروه B در نیویورک-نیوجرسی 

یا ونکوور روبه‌رو خواهد شد.

چالش سخت چک برابر میزبان آماده

کوراسائو زیر فشار؛ ساحل عاج آماده جبران

صدر و قعر قطعی!

حفظ صدر در مقابل خداحافظی آبرومندانه

در جست‌وجوی معجزه 

نبرد تعیین‌کننده در نیوجرسی

دیدار سرنوشت‌ساز در کالیفرنیا

ضربه آخر سامورایی

تیم ملی جمهوری چک روز پنجشنبه 
در ورزشگاه بانورته در آخرین دیدار 
مرحله گروهی به مصاف تیم ملی 
مکزیک، میزبان رقابت‌ها، می‌رود. 
ناروداک در بازی قبلی خود به تساوی 
مقابل آفریقای جنوبی رسید، در 
حالی که مکزیک با پیروزی برابر 
کره‌جنوبی، دومین برد خود در این 

تورنمنت را جشن گرفت.
جمهوری چک با کسب تنها یک 
امتیاز از دو مسابقه، برای صعود 
به مرحله حذفی نیاز مبرمی به 
پیروزی در این دیدار دارد. شاگردان 
میروسلاو کوبک در بازی نخست برابر 
کره جنوبی، با وجود پیش افتادن 
در دقیقه ۶۰، در فاصله ۱۳ دقیقه دو 
گل دریافت کردند و یک گل‌شان نیز 
مردود شد. سپس در دیدار برابر 
آفریقای جنوبی نیز با گل دیرهنگام 
پنالتی از سوی تیبوهو موکوئنا به 

تساوی رضایت دادند. 
با توجه به شرایط جدول، تقریباً 
روشن است که هر نتیجه‌ای جز 
پیروزی، به حذف جمهوری چک 
منجر خواهد شد. با این حال، این 
مأموریت غیرممکن نیست؛ چرا 
که آنها در تنها تقابل قبلی خود با 
مکزیک، ۲۶ سال پیش، موفق شدند 

با نتیجه ۲-۱ به پیروزی برسند.
در سوی مقابل، مکزیک با ۶ امتیاز، 
سه گل زده و بدون گل خورده در صدر 
گروه A قرار دارد. »ال تریکولور« در دیدار 

افتتاحیه با گل‌های خولیان کینونز 
و رائول خیمنز آفریقای جنوبی را ۰-۲ 
شکست داد و سپس در دیداری دشوار، 

از سد کره جنوبی نیز عبور کرد.
مکزیک با این نتایج، صعود خود را 
قطعی کرده، اما همچنان برای حفظ 
صدرنشینی انگیزه دارد. شاگردان 
آگیره می‌دانند که با اجتناب از 
شکست در این دیدار، می‌توانند 
جایگاه نخست خود را تثبیت کرده 
و در مرحله یک‌شانزدهم، قرعه‌ای 

آسان‌تر داشته باشند.

تیم ملی کوراسائو در دیدار افتتاحیه 
خود با نتیجه سنگین ۷-۱ برابر آلمان 
شکست خورد. هرچند این تیم 
در تساوی بدون گل مقابل اکوادور 
نمایش منسجم‌تری در فاز دفاعی 
داشت، اما همچنان در طول مسابقه 
تحت فشار سنگین قرار گرفت و 

فرصت‌های زیادی به حریف داد.
شاگردان دیک ادووکات در دیدار 
مقابل اکوادور با آمارهایی کاملاً 
یک‌طرفه روبه‌رو شدند؛ ۲۷ شوت، 
۱۵ شوت در چهارچوب، ۱۰ کرنر و 
مجموع گل‌های مورد انتظار ۲.۸۴ 
آنها  که  نشان می‌دهد  همگی 
به‌طور مداوم تحت فشار بوده‌اند. 
با این روند، انتظار می‌رود تیمی در 
سطح ساحل عاج بتواند از چنین 

ضعف‌هایی بهره‌برداری کند.
در سوی مقابل، تیم ملی ساحل 
عاج در دیدار قبلی خود با وجود 
شکست دیرهنگام مقابل آلمان، 
 . د ا د ئه  ا ر ا لی  بل‌قبو قا یش  نما
شاگردان امرسه فائه در نیمه دوم 
آن مسابقه عملکردی برتر داشتند و 
نشان دادند که توان رقابت در سطح 

بالا را دارند.

یکی از مهم‌ترین نقاط قوت ساحل 
عاج، حضور یان دیوماند در خط 
حمله است؛ بازیکنی سرعتی و 
خاق که می‌تواند برای هر خط 
دفاعی مشکل‌ساز شود. در کنار 
او، گزینه‌هایی مانند آنژ بونی، آماد 
دیالو، سیمون آدینگرا و ایوان گساند 
نیز توان هجومی قابل توجهی برای 

این تیم فراهم کرده‌اند.

با پیروزی پاراگوئه برابر ترکیه در روز 
جمعه، تیم ملی ایالات متحده آمریکا 
با یک بازی باقی‌مانده، صدرنشینی 
خود در گروه D را قطعی کرده است. 
در نتیجه، دیدار پایانی آنها بیشتر جنبه 
تشریفاتی دارد، هرچند انتظار می‌رود 
ورزشگاه لس‌آنجلس با حضور پرشمار 
هواداران شاهد حمایت گسترده از تیم 

میزبان باشد.
شاگردان مائوریسیو پوچتینو اکنون 
در شرایطی قرار دارند که می‌توانند 
برای مدیریت فشار و حفظ آمادگی، 
در ترکیب خود تغییراتی ایجاد کنند. 
این وضعیت به آنها اجازه می‌دهد با 

آرامش بیشتری وارد مسابقه شوند و 
برخی بازیکنان کلیدی را برای مراحل 
حذفی استراحت دهند. در سوی 
مقابل، تیم ملی ترکیه پس از شکستی 
دیگر، عملاً از رقابت‌ها حذف شده و با 
دو شکست در دو بازی، کار خود را در 

این جام جهانی به پایان می‌رساند. 
این تیم که پیش از شروع مسابقات 
امیدهای بیشتری داشت، در نهایت 
نتوانست انتظارات را برآورده کند و 
زودتر از حد انتظار از دور رقابت‌ها 

کنار رفت.

تیم ملی هلند در ادامه نمایش قدرتمند 
خود با پیروزی ۵-۱ برابر سوئد در روز 
شنبه، حالا در موقعیت بسیار مناسبی 
برای تثبیت صدرنشینی گروه F قرار دارد. 
این تیم در دیدار پایانی خود مقابل تیم ملی 
تونس، که پس از دو شکست ابتدایی عملاً 
از رقابت‌ها کنار رفته، شانس بالایی برای 
کسب یک برد دیگر دارد. به نظر می‌رسد 
یک پیروزی بدون گل خورده بهترین 
سناریو برای شاگردان رونالد کومان باشد.

در سوی مقابل، تونس در شرایط بسیار 
دشواری قرار دارد. این تیم در چهار بازی 

از پنج دیدار اخیر خود موفق به گلزنی 
نشده و پس از شکست سنگین ۵-۱ برابر 
سوئد در روز نخست، سرمربی خود صبری 
لاموشی را برکنار کرد. جانشین او، هروه 

رنار، نیز نتوانست شرایط را تغییر دهد و 
تیمش با نتیجه ۴-۰ برابر ژاپن شکست 
خورد؛ نتیجه‌ای که نشان می‌دهد تونس 

همچنان در بحران قرار دارد.

بازگشت تیم ملی آفریقای جنوبی به 
جام جهانی پس از ۱۶ سال غیبت، 
بدون تردید لحظه‌ای غرورآفرین برای 
این کشور بوده، اما نمایش این تیم در 
زمین چندان قانع‌کننده نبوده است. 
شاگردان این تیم ابتدا با نتیجه ۲-۰ برابر 
مکزیک شکست خوردند، اما تساوی 
سخت‌کوشانه ۱-۱ مقابل جمهوری چک، 
بار دیگر امید را به اردوی آنها بازگرداند. 
با این حال، همین یک امتیاز، آنها را در 
موقعیتی دشوار پیش از دیدار پایانی 

قرار داده است.
آفریقای جنوبی برای صعود، ناچار 
به پیروزی در این مسابقه است و در 
عین حال باید امیدوار باشد نتایج 
دیگر بازی‌ها به سودش رقم بخورد؛ 
سناریویی که با توجه به سطح رقبا، 

چندان ساده به نظر نمی‌رسد.
در سوی مقابل، تیم ملی کره جنوبی با 
شرایطی به‌مراتب بهتر وارد این دیدار 

می‌شود. تیم تحت هدایت هونگ 
میونگ-بو کار خود را با پیروزی ۱-۲ 
برابر جمهوری چک آغاز کرد؛ دیداری 
که در آن هوانگ این-بوم و اوه هیون-
گیو موفق به گلزنی شدند. آنها سپس 
با نتیجه ۱-۰ مقابل مکزیک شکست 
خوردند، اما همچنان با سه امتیاز، 

سرنوشت صعود را در اختیار دارند.
کره جنوبی تیمی منظم و باتجربه است 
که در سال‌های اخیر بارها به مراحل 
حذفی رسیده و این دیدار را فرصتی 
برای قطعی کردن صعود می‌بیند، نه 

یک مسابقه مرگ و زندگی.
به نظر می‌رسد این بازی در میانه 
میدان تعیین شود. آفریقای جنوبی 
برای کسب نتیجه باید با پرس شدید، 
ریتم بازی حریف را بر هم بزند، اما 
در دو مسابقه قبلی، در ایجاد فشار 
مستمر ناکام بوده است. در مقابل، کره 
جنوبی با ترکیبی از قدرت بدنی هوانگ 
هی-چان و خلاقیت لی کانگ-این و 
سون هیونگ-مین، ابزارهای لازم برای 
شکستن یک ساختار دفاعی فشرده را 

در اختیار دارد.

دیدار پیش‌رو در نیویورک-نیوجرسی 
اهمیت بالایی دارد؛ جایی که هر دو 
تیم گروه E به دنبال تثبیت یا احیای 
شانس‌های خود پس از مسابقات 
پرفشار دور دوم هستند. در این مرحله، 
تیم ملی آلمان با بازگشت قدرتمند خود 
و پیروزی ۲-۱ مقابل ساحل عاج در 
تورنتو، کنترل کامل گروه را در اختیار 
گرفته است. در سوی دیگر، تیم ملی 
اکوادور با تساوی بدون گل مقابل 
کوراسائو در کانزاس‌سیتی، امتیازهای 
مهمی را از دست داده و اکنون تحت 

فشار قرار دارد.
شاگردان یولیان ناگلسمان باید تمرکز 
دفاعی و کارایی هجومی خود را حفظ 
کنند تا جایگاه‌شان در صدر گروه 
تثبیت شود. آلمان برای کنترل جریان 

بازی و شکستن ساختار منظم حریف، 
روی خلاقیت دنیز اونداو و نقش 
انتقالی خطرناک کای هاورتز حساب 

ویژه‌ای باز کرده است.
در سوی مقابل، اکوادور با هدایت 
سباستین بکاچسه با ساختاری فشرده 
و رویکردی مبتنی بر ضدحمله وارد 
میدان می‌شود. این تیم با تکیه بر 
تجربه انر والنسیا و توان بازیسازی 

مویسس کایسدو امیدوار است از 
کوچک‌ترین اشتباهات حریف استفاده 

کند.
آلمان این دیدار را فرصتی برای تثبیت 
صدرنشینی و تضمین صعود راحت به 
مرحله حذفی می‌بیند، در حالی که 
اکوادور با انگیزه بالا تلاش می‌کند با 
کسب نتیجه‌ای بزرگ، شانس خود 

برای صعود از گروه E را زنده نگه دارد.

دیدار پیش‌رو در کالیفرنیا اهمیت بالایی 
برای گروه D دارد؛ جایی که هر دو تیم پس 
از نتایج پرتنش دور دوم، به دنبال تثبیت 
یا نجات شانس‌های خود هستند. در این 
مرحله، آمریکا با پیروزی ۲-۰ برابر استرالیا، 
صدرنشینی خود را قطعی کرده است. در 
سوی دیگر، تیم ملی پاراگوئه با پیروزی 
دراماتیک ۱-۰ برابر ترکیه، با وجود اخراج 
زودهنگام میگل آلمیرون همچنان در 

کورس رقابت‌ها باقی مانده است.
با این نتایج، هر دو تیم با شرایطی کاملاً 
متفاوت وارد ورزشگاه لیوایز در سانتاکلارا 
می‌شوند؛ جایی که کوچک‌ترین اشتباه 

می‌تواند سرنوشت صعود را تغییر دهد.

استرالیا باید برای تثبیت جایگاه دوم، 
همچنان بر انضباط دفاعی و کارایی 
تاکتیکی خود تکیه کند. این تیم تلاش 
خواهد کرد با استفاده از بازی انتقالی 
سریع، ساختار منظم دفاعی حریفان 
آمریکای جنوبی را تحت فشار قرار دهد. 

در مقابل، تیم ملی پاراگوئه تیمی فیزیکی 
و منسجم که با وجود فشار بالا، توانسته 
نتایج مهمی کسب کند. نقش کلیدی در 
حمله این تیم بر عهده گالارزا و انسیسو 
است؛ بازیکنانی که می‌توانند جریان 

بازی را تغییر دهند.

 F تقابل پیش‌رو در تگزاس برای گروه
اهمیت بالایی دارد؛ جایی که هر دو تیم 
پس از نتایج متفاوت در دور دوم، به دنبال 
تثبیت یا احیای شانس خود هستند. در 
این مرحله، تیم ملی ژاپن با پیروزی قاطع 
۴-۰ برابر تونس در مونتری، جایگاه خود را 
در صدر گروه تثبیت کرده است. در مقابل، 
تیم ملی سوئد پس از شکست سنگین 
۵-۱ برابر هلند در هیوستون، تحت فشار 

شدیدی قرار گرفته است.
هاجیمه موریاسو باید اطمینان حاصل 
کند که تیمش پس از یک نمایش مسلط 

و چهار گل زده، همچنان تمرکز دفاعی و 
کارایی هجومی خود را حفظ کند. ژاپن 
برای کنترل بازی و شکستن ساختار منظم 
دفاعی حریف، به خلاقیت هافبک‌های 

تکنیکی و بازیسازی از کناره‌ها تکیه خواهد 
کرد. در سوی مقابل، سوئد با هدایت 
گراهام پاتر با ساختاری فشرده و رویکردی 

مبتنی بر ضدحمله وارد میدان می‌شود. 
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